السادة رؤساء مراكز المسئولية
تحية طيبة و بعد ،،،
يسر مركز المعلومات و التوثيق أن ينشئ حلقة وصل بين جميع المنتفعين بخدمات الأكاديمية العربية للعلوم و التكنولوجيا و النقل البحرى من طلبة و أعضاء هيئة التدريس و بين موظفى و مديرى مراكز المسئولية وذلك من خلال AASTMT Community بدلا من إستخدام وسائل التواصل الإجتماعى تبعاً لصلاحيات كل مستخدم.
	مركز المسئولية
	صلاحيات الإطلاع على

	العميد
(كلية – معهد – 
القبول و التسجيل )
	· [bookmark: _GoBack]خدمة AASTMT Community تتيح للعمداء متابعة موظفيهم ، حيث يستطيع معرفة اسماء السادة العاملين بالوحدات و الأقسام و الكليات تحت رئاسته حيث يتمكن من متابعة موقفهم الوظيفى من حيث تقاضى المستحقات من عدمه، و القيام بالاجازات ، وتاريخ التعيين ،و الدرجة الوظيفية ،و تاريخها و المؤهل العلمى.
· يتيح للعمداء متابعة بيانات اعضاء هيئة التدريس و مساعدى التدريس(القسم) بمافيه من بيانات للموظفين السابق ذكرها و أيضاً الدرجة العلمية و تاريخها و نموذج التحميل.
· يستطيع العمداء التواصل مع موظفيهم بإخطارهم أو نشر أخر التحديثات مع امكانية إخطارهم على الهاتف و يستطيع متابعة تعليقاتهم.
· يمكن للعمداء أو للسادة العاملين بمركز المسئولية التابع له بإرفاق ملفات و نشرها على مجموعات النقاش.

	رئيس القسم
	· خدمة AASTMT Community  تتيح لرؤساء الأقسام متابعة موظفيهم ، حيث يستطيع معرفة اسماء السادة العاملين بالقسم تحت رئاسته حيث يتمكن من متابعة موقفهم الوظيفى من حيث تقاضى المستحقات من عدمه ،و القيام بالاجازات ، وتاريخ التعيين ،و الدرجة الوظيفية ،و تاريخها و المؤهل العلمى.
· يتيح لرؤساء الأقسام متابعة بيانات اعضاء هيئة التدريس و مساعدى التدريس(القسم) بمافيه من بيانات للموظفين السابق ذكرها و أيضاً الدرجة العلمية و تاريخها و نموذج التحميل.
· يستطيع رؤساء الأقسام التواصل مع موظفيهم بإخطارهم أو نشر أخر التحديثات مع امكانية إخطارهم على الهاتف و يستطيع متابعة تعليقاتهم.
· يمكن لرئيس القسم أو لموظفين ارفاق ملفات و نشرها على مجموعات النقاش.

	مدير الإدارة
	· خدمة AASTMT Community  تتيح لمديرى مراكز المسئولية متابعة موظفيهم ، حيث يستطيع معرفة اسماء السادة العاملين بالإدارة  تحت رئاسته حيث يتمكن من متابعة موقفهم الوظيفى من حيث تقاضى المستحقات من عدمه ،و القيام بالاجازات ، و تاريخ التعيين و الدرجة الوظيفية و تاريخها و المؤهل العلمى.
· يستطيع مديرى مراكز المسئولية التواصل مع موظفيهم بإخطارهم أو نشر أخر التحديثات مع امكانية إخطارهم على الهاتف و يستطيع متابعة تعليقاتهم.
· يمكن للمدير أو لموظفيهم ارفاق ملفات و نشرها على مجموعات النقاش.



و يتيح AASTMT Community  خدمة إنشاء مجموعات النقاش المختلفة طبقاً لمتطلبات مجموعات العمل مثال : إنشاء مجموعة نقاش للجنة  
· تتاح  لرئيس اللجنة  نشر مواعيد الإجتماعات و التقارير و الإحصاءات و المهام المخصصة للأعضاء .
· يمكن للأعضاء التواصل و تداول الملفات فيما بينهم.
· يستطيع كل عضو من اعضاء اللجنة معرفة باقى اعضاء اللجنة.
· يتيح لمدير اللجنة متابعة اخر التحديثات للجنة .
نظام الإخطارات الخاصة بالموظفين من خلال مجموعة الموراد البشرية يتيح من خلال AASTMT Community  خدمة إخطار الموظفين بكافة المستجدات الخاصة ،و متابعة سير الأعمال ،و الأجازات ،و صرف المستحقات، و ذلك عن طريق نظام الإخطارات المتكامل مع جميع انظمة الاكاديمية و المتصل بالهواتف الذكية.

و تفضلوا بقبول فائق الإحترام و التقدير
د / محمود فاروق حسين

مدير مركز المعلومات و التوثيق
